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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 

3543 

Vragen van het lid Van den Berg (CDA) aan de Minister van Volksgezondheid, 
Welzijn en Sport over het huisartsentekort in Zeeland (ingezonden 22 juli 
2019). 

Mededeling van Minister De Jonge (Volksgezondheid, Welzijn en Sport) 
(ontvangen 29 juli 2019). 

Vraag 1
Bent u bekend met de artikelen in de PZC: «Ellen zoekt al een jaar een 
huisarts in Goes: «Nee sorry...»»1 en: «Groepspraktijk kan huisartsentekort in 
Zeeland terugdringen?»2 

Vraag 2
Wat vindt u van deze artikelen en specifiek het eerste artikel? 

Vraag 3
Vindt u dat de desbetreffende zorgverzekeraar uit het artikel zijn zorgplicht 
voldoende invult? 

Vraag 4
Deelt u de mening dat de zorgplicht beter kan worden uitgevoerd? Zo ja, hoe 
dan? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 5
Neemt de Nederlandse Zorgautoriteit maatregelen tegen deze zorgverzeke-
raar? 

Vraag 6
Kunt u aangeven hoe het ermee staat om naar aanleiding van het rapport van 
het Capaciteitsorgaan om met de Landelijke Huisartsen Vereniging (LHV) een 
actieplan te maken? Wanneer kunnen de resultaten worden verwacht? 

Vraag 7
Wat vindt u ervan dat er een overschot is aan 5.000 basisartsen? 

1 https://www.pzc.nl/zeeuws-nieuws/ellen-zoekt-al-een-jaar-een-huisarts-in-goes-nee-
sorry~ab531c9c/

2 www.pzc.nl/zeeuws-nieuws/groepspraktijk-kan-huisartsentekort-in-zeeland-
terugdringen~a0dcd93d/
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Vraag 8
Gaan er extra opleidingsplaatsen komen om basisartsen op te leiden tot 
huisarts? 

Mededeling 

De vragen van het Kamerlid Van den Berg (CDA) over het huisartsentekort in 
Zeeland (2019Z15323) kunnen tot mijn spijt niet binnen de gebruikelijke 
termijn worden beantwoord. 
De reden van het uitstel is dat meer tijd benodigd is voor de beantwoording. 
Ik zal u zo spoedig mogelijk de antwoorden op de kamervragen doen 
toekomen.
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